

**Kategorija:** Sexy Veš

Crni halteri

Šifra proizvoda: 5591331417**Cena:** 990 RSD*u cenu je uračunat PDV

U svetu erotskih igračaka, svaki komad donosi svoj jedinstveni naboj i uzbuđenje. Kada je reč o stvarima koje dodatno obogaćuju vašu intimnost i doprinose poboljšanju seksualnog iskustva, **crni halteri** se ističu kao neizostavan deo svake kolekcije. Oni nisu samo modni dodatak, već i simbol samopouzdanja i senzualnosti koje može transformisati svaku situaciju.

Zamislite čarobnu noć u kojoj oblačite **crne haltere**, koji se savršeno uklapaju uz vaše telo i naglašavaju sve vaše obline. Ovi halteri su dizajnirani da ljubav i strast podignu na viši nivo, omogućavajući vam da se osećate moćno, privlačno i spremno za uživanje. Bez obzira da li želite da impresionirate partnera ili jednostavno želite da se osećate lepo u svom telu, **crni halteri** će učiniti da svaki trenutak bude nezaboravan.

Naša kolekcija **crnih haltera** je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila različite ukuse i stilove. Nudi kombinaciju luksuznih materijala, savršenih krojeva i detalja koji će vam oduzeti dah. Bilo da preferirate klasičan izgled ili nešto odvažnije, sigurno ćete pronaći model koji će vas oduševiti. Svaki komad se razvija sa idejom da pruži maksimum udobnosti, bez žrtvovanja stila.

Voleli bismo da istaknemo da svaki kupac koji odabere **crne haltere** može da se osloni na našu diskretnu dostavu. Razumemo da intimni proizvodi zahtevaju posebnu pažnju kada je reč o privatnosti, zbog čega svi naši paketi dolaze u neupadljivim kutijama. Bez obzira gde se nalazite, vaša narudžbina stiže direktno na vašu adresu, pružajući vam potpunu sigurnost i udobnost.

Ponekad je potrebno samo malo da se oslobodi strast u vezi ili jednostavno uživajte u istraživanju svoje senzualnosti. **Crni halteri** su idealan način da dodatno začinite trenutke sa partnerom ili da se počastite sebi. Svaki put kada obučete haltere, otvara se nova dimenzija samopouzdanja i zavodljivosti, a vi postajete glavna zvezda svake priče.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ne zaboravite da se briga o seksualnom zdravlju i zadovoljstvu ne završava na krevetu. Istražujući različite aspekte intime, nudite sebi priliku da razvijete bliskost sa partnerom i istovremeno njegujete sopstvenu seksualnost. **Crni halteri** vas pozivaju na avanturu, istraživanje i samopouzdanje. Kao deo naše misije da vas opremimo svime što vam je potrebno da uživate u životu, želimo da vas podstaknemo da istražite ovu jedinstvenu ponudu.

Naručivanjem **crnih haltera**, otvarate vrata novim mogućnostima i dodatnim užicima. Svaka večera, svaka proslava ili jednostavno večer kod kuće može postati bogatije i zanosnije uz pravi dodatak. Uverite se da ne propuštate priliku da obogatite svoju kolekciju i iskustva. Posetite našu stranicu, istražite ponudu i odaberite savršene **crne haltere** koji će učiniti da se osećate kao zvezda. Pripremite se za nezaboravne trenutke i transformacije koje ovaj izvanredan komad odeće može doneti u vaš život.

Deklaracija

Model:	Crni halteri 5591331417
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Barkod:	5906340722389
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5591331417-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5591331417-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR